

# Ukrajina ostřeluje Záporožskou jadernou elektrárnu – místní úřady

 [rt.com/russia/560656-zaporozhye-nuclear-power-plant-shelling](https://rt.com/russia/560656-zaporozhye-nuclear-power-plant-shelling)

11. srpna 2022 13:59

DomovRusko a FSU

Poslední útok přichází, když OSN varuje obě strany, aby přestaly bojovat v blízkosti zařízení



SOUBOR FOTOGRAFIE. Záporožská jaderná elektrárna v Energodarů na Ukrajině. © Sputnik / Konstantin Mikhalchevsky

Deset granátů vypuštěných ukrajinskou armádou ve čtvrtek podle regionálních úřadů dopadlo poblíž Záporožské jaderné elektrárny. Zařízení se nachází na jihovýchodě Ukrajiny, ale v současnosti je pod kontrolou ruských jednotek.

Vladimir Rogov, člen vojensko-civilní správy Záporožské oblasti, vysvětlil, že pět výbušnin dopadlo poblíž velitelské kanceláře v továrně, vedle místa svařování a skladu radioaktivních látek, což způsobilo požár trávy v oblasti.

Dalších pět granátů dopadlo poblíž hasičské zbrojnice vedle elektrárny, což zabránilo změně směny.

Rogov řekl, že to bylo podruhé, co se elektrárna ve čtvrtek ocitla pod palbou, a naznačil, že údery prováděly ukrajinské síly za použití několika odpalovacích raketových systémů a těžkého dělostřelectva umístěného v Dněpropetrovské oblasti.

Přečtěte si více

Rusko varuje před jadernou katastrofou „horší než Černobyl“



Vojensko-civilní správa Enerгодарu, města nejbliže elektrárně, uvedla, že žádný ze zásahů nevedl k požáru reaktorů a nebyly hlášeny žádné oběti.

Záporožskou jadernou elektrárnu, která je považována za největší svého druhu v Evropě, se ruské síly zmocnily koncem února, když Moskva zahájila vojenskou kampaň v sousední zemi. Zařízení nadále funguje s ukrajinským personálem pod ruskou kontrolou.

Minulý týden provedly ukrajinské síly na elektrárnu sérii úderů, podle regionálních úřadů, které vedly ke zkratu v zařízení a vznikly požár, který se nakonec podařilo uhasit.

Moskva odsoudila kyjevské útoky jako „*jaderný terorismus*“ a obvinila je, že drží celou Evropu jako rukojmí prováděním takových „*sebevražedných útoků*“.

Ukrajinská strana opakovaně popřela, že by se zaměřovala na elektrárnu, a prezident Vladimír Zelenskij zase obvinil Rusko z ostřelování zařízení.

Ukrajina a USA rovněž obvinily ruské síly z využívání elektrárny jako krytu, což Moskva odmítla.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



